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№

ФЕДЕРАЛЬНОЕ
МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО 

(ФМБА России)

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 91 
ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО  

АГЕНТСТВА
(Межрегиональное управление № 91 ФМБА России)

624200 Свердловская область город Лесной 
улица Гоголя 10

тел. 8 (34342) 2-69-36 факс 2-69-38, 2-69-40 
E-mail: ru91 @,fmbamail.ru

22.04.2022 № 01-26/// П
на №  от

Муниципальное бюджетное 
дошкольное образовательное 
учреждение «Детский сад №17 
«Пингвин» комбинированного 
вида»

Заведующему 

Ю. А. Галдаевой

улица Юбилейная, 21, 
город Лесной
Свердловская область, 624205

об устранении выявленных нарушений 
санитарно-эпидемиологических требований

ПРЕДПИСАНИЕ

Я, Главный государственный санитарный врач по городу Лесному Свердловской 
области и организациям, обслуживаемым ФМБА России в городе Нижняя Салда 
Свердловской области и в городе Пермь Пермского края, Мирошкин Евгений 
Алексеевич, рассмотрев акт по результатам плановой выездной проверки в отношении 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад 
№17 «Пингвин» комбинированного вида» (далее по тексту -  МБДОУ «Детский сад №17 
«Пингвин») от 22 апреля 2022 года № 04д-14 и, установил:
в ходе проведения плановой выездной проверки МБДОУ «Детский сад №17 «Пингвин» 
в период с 11 апреля 2022 года по 22 апреля 2022 года специалистами 
Межрегионального управления №91 ФМБА России выявлены нарушения санитарно- 
эпидемиологических требований:

1.Стены и потолки в туалетах групповых ячеек №№3, 5, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18; в 
буфете групповой ячейки №5; в помещениях постирочной; в коридоре I этажа МБДОУ 

«Детский сад №17 «Пингвин» имеют повреждения (трещины, шелушится и отстает 
краска, побелка), что не допускает проводить обработку влажным способом с 
применением моющих и дезинфицирующих средств и является нарушением требований 
статьи 11, пункта 1 статьи 24, пункта 3 статьи 39 Федерального закона от 30 марта 1999 
года №52-ФЗ «О санитарно -  эпидемиологическом благополучии населения», пункта 
2.5.3. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

С целью устранения выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических 
требований, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия среди



воспитанников и работников МБДОУ «Детский сад №17 «Пингвин», руководствуясь 
статьей 11, пунктом 1 статьи 24, пунктом 3 статьи 39 Федерального закона от 30 марта 
1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», пунктом 
2.5.3. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», пользуясь правами, 
предусмотренными пунктом 2 статьи 50 Федерального закона от 30 марта 1999 года №52- 
ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,

ПРЕДПИСЫВАЮ:

1. В срок до 20 сентября 2024 года привести отделку стен и потолков в туалетах 
групповых ячеек №№3, 5, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18; в буфете групповой ячейки №5; в 
помещениях постирочной; в коридоре I этажа МБДОУ «Детский сад №17 «Пингвин» в 
соответствие с требованиями пункта 2.5.3. СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи».

Основание: статья 11, пункт 1 статьи 24, пункт 3 статьи 39 Федерального закона от 30 
марта 1999 года №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», 
пункт 2.5.3. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

Ответственность за выполнение данного предписания возлагается на 
муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №17 
«Пингвин» комбинированного вида» и заведующего муниципальным бюджетным 
дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №17 «Пингвин» 
комбинированного вида» Г ал даеву Юлию Александровну.

Одновременно разъясняю, что невыполнение в срок законного предписания 
(постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего 
государственный надзор (контроль), является нарушением части 1 статьи 19.5 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года 
№195-ФЗ и влечёт за собой наложение административного штрафа.

Главный государственный санитарный врач 
по городу Лесному Свердловской области и 
организациям, обслуживаемым ФМБА 
России в городе Нижняя Салда Свердловской 
области и в городе Пермь Пермского края

Е. А. Мирошкин

Т. К. Махнева 
8 (34342) 2-69-46
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